サイエンス・ライブ・ショー

「温暖化星人から地球をまもる宇宙船にっぽん号の戦い」　

東京理科大学　川村　康文
地球が温暖化してきて，日常生活にも，いろいろ支障が出始めてきた。各地で，気候が不安定になり，ある地域ではすごい猛暑があったり，一方では，まれにみる寒波にみまわれたり，雨が降らなくなったり，逆に洪水に見まわれたりと，地球の各地でいろいろなことが生じている。いまこそ，ストップ・ざ・温暖化のときだ。

私たちは，ＮＰＯ法人サイエンスＥネットという，科学実験教室やサイエンス・ライブ・ショーを行う団体を立ち上げ，ストップ・ざ・温暖化をスローガンに掲げ活動している。

さてそろそろ，私たちの「宇宙船にっぽん号」を紹介しましょう。

それでは，はじまり，はじまり，，，！！

西暦2099年12月Ｘ日，とうとう，地球は温暖化で根をあげようとしていた。

宇宙船にっぽん号は，広い宇宙を航海している途中，地球本部からのＳＯＳを受け，地球の温暖化をふせぐために急いで地球にもどることになる。

ところが，地球への帰還途中，温暖化星人から攻撃され大打撃を受ける。それでも，宇宙船にっぽん号の乗組員は，地球をまもるため，なんとしても地球にもどり，温暖化星人の製造する100%ガスの攻撃を阻止しなければならない。が，どうすればその攻撃を防げるのだろうか？

そのためには，まず100%ガスの正体を研究し解き明かし，その製造方法を突き止めなければならない。会場のお友達と一緒に研究し，地球を温暖化から救うのだ！
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